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Alavuden-Töysän riistanhoitoyhdistyksen vuosikokous 

Aika 7.2.2024 

Paikka Huhtamäkisali 

 

 

1) kokouksen avaaminen 

Jukka Mäki avasi kokouksen klo 18:00 ja kertoi menneen vuoden tapahtumista 

Mikael Luoma oli riistakeskuksen edustajana. Hän kertoi suurpeto ja hirvi asioita. 

2) todetaan kokouksen laillisuus 

Kokous todettiin lailliseksi. 

3) vahvistetaan edustaja- ja ääniluettelo sekä todetaan kokoukseen osallistujat 

Vahvistettiin ääniluettelo. Paikalla 43 henkilöä. Äänimäärä oli 43 ääntä. 
 

4) valitaan kokouksen puheenjohtaja ja tarvittaessa varapuheenjohtaja puheenjohtajan 

esteellisyyden varalle 

Puheenjohtajaksi Veli Kujala varalle Aimo Koivumäki 

5) valitaan kokouksen sihteeri ja tarvittaessa toinen sihteeri varsinaisen sihteerin esteelli-

syyden varalle 

      Sihteeriksi valittiin Marko Valkealahti varalle Tommi Saari 

6) valitaan kaksi pöytäkirjan tarkastajaa 

Aimo Koivumäki ja Janne Koivumäki 

7) valitaan kaksi ääntenlaskijaa 

Aimo Koivumäki ja Janne Koivumäki 

8) vahvistetaan kokouksen esityslista 

Käytettiin riistakeskuksen esityslistaa joka toimi työjarjestyksenä. 
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9) esitetään riistanhoitoyhdistyksen toimintakatsaus sekä esitetään ja hyväksytään toi-

mintakertomus toimintavuodelta 

Marko Valkealahti esitti riistahoitoyhdistyksen toimintakatsauksen ja toiminta kertomuk-

sen. Toiminta kertomus hyväksyttiin. 

10) esitellään riistanhoitoyhdistyksen tilinpäätös sekä toiminnantarkasta-

jan/tilintarkastajien lausunto 

Marko Valkealahti esitti riistahoitoyhdistyksen tilinpäätöksen ja toimintatarkastajan lau-

sunnon. 

11)  vahvistetaan tilinpäätös 

Tilinpäätös vahvistettiin. 

12)  päätetään vastuuvapauden myöntämisestä hallitukselle, toiminnanohjaajalle ja muille 

tilivelvollisille sekä muista toimenpiteistä, joihin toimintakertomus, tilinpäätös ja toi-

minnantarkastajan taikka tilintarkastajien lausunto ehkä antavat aihetta 

Myönnettiin vastuuvapaus hallituksella, toiminnanohjaajalle ja muille tilivelvollisille. 

13)  vahvistetaan kuluvan toimintavuoden talousarvio ja toimintasuunnitelma 

Vahvistettiin toiminta suunnitelma ja talousarvio 

14)  päätetään hallituksen jäsenten palkkioista 

Tarvittaessa kilometrikorvaus. 

15)  päätetään hallituksen jäsenten määrä 

Hallituksessa puheenjohtaja ja 8 jäsentä joista yksi maanomistajajärjestön edustaja. 

16) todetaan hallituksen kokoonpano sekä jäsenten erovuoroisuusjärjestys ja toimikaudet 

Todettiin 

17) valitaan hallituksen  puheenjohtaja kolmivuotiskaudeksi 2024–2027, sekä hänelle hen-

kilökohtainen varajäsen 

Puheenjohtajaksi valittiin Jukka Mäki ja hänen henkilökohtaiseksi varajäseneksi Pertti 

Julku 
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18) valitaan kolmivuotiskaudeksi 2024–2027 hallituksen jäsenet erovuoroisten (1/3) tilalle 

ja heille henkilökohtaiset varajäsenet 

Erovuorossa Markku Julku, hänen tilalle valittiin Jussi Haakana ja Juha Kalliovaara varalle 

Erovuorossa Mika Saarimäki valittiin uudelleen ja varalle Matti Reinikka 

19) valitaan kolmivuotiskaudeksi 2024–2027 yksi hallituksen jäsen ja hänelle henkilökoh-

tainen varajäsen merkityksellisten maanomistajajärjestöjen esittämistä ehdokkaista 

Jäseneksi valittiin Timo Hietaniemi ja varalle Esa Mäki-Neste. 

20) valitaan toiminnantarkastaja ja varatoiminnantarkastaja ja todetaan tarvittaessa maa- 

ja metsätalousministeriön tai Suomen riistakeskuksen määräämä tilintarkastaja 

Heikki Teppo ja varalle Santeri Mäkelä. 

21) valitaan riistanhoitoyhdistyksen edustaja ja hänen varaedustajansa riistanhoitoyhdis-

tysten aluekokoukseen, sekä tarvittaessa ehdokkaat alueellisen riistaneuvoston (1) ja 

valtakunnallisen riistaneuvoston (1) jäseniksi ja heidän varajäsenikseen kaudelle 2024–

2027 

Puheenjohtaja / Toiminnanohjaaja. Tarvittaessa hallituksesta. 

Alavuden-Töysän Riistahoitoyhdistyksen esitys on alueelliseen riistaneuvostoon on   
Marko Valkealahti 

22) käsitellään ja tarvittaessa päätetään riistanhoitoyhdistyksen hallituksen sekä riistan-

hoitoyhdistyksen jäsenten tekemät ja kokouksen esityslistalle otetut asiat 

Ei tarvetta 

23) käsitellään ja tarvittaessa päätetään kokouksen esityslistalle otetut muut riistanhoi-

toyhdistyksen toimivaltaan kuuluvat periaatteelliset ja laajakantoiset asiat 

Ei tarvetta 

24) tarvittaessa päätetään aluekokoukselle tai Suomen riistakeskuksen alueelliselle riista-

neuvostolle esitettävistä asioista 

Ei esityksiä 
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25) käsitellään muut asiat, joista ei voida tehdä päätöstä 

Tero Väliaho kertoi kesän tulevasta Metso leiristä 

Suoritettiin pienpeto arvonta. Arpaonni suosi Vesa Mäkystä, Aatu Linjalaa sekä Lasse 
Vehkakoskea.  

26) kokouksen päättäminen 

     Markku Julkua muistettiin pitkästä hallitus työstä ja kiiteltiin riistakeskuksen edustajaa.  
     Puheenjohtaja päätti kokouksen 19:50 

 

 

Kokouksen puolesta 

 

 

  

                                                                           

  Puheenjohtaja   Sihteeri 

  Veli Kujala    Marko Valkealahti 

 

  

 

  Pöytäkirjantarkastaja                                                       Pöytäkirjantarkastaja 

  Janne Koivumäki                           Aimo Koivumäki 


